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Prova scritta di programmazione (15 Luglio 2004)

Sviluppare in Java un software che possa trovarsi in due Atiitro e NonAttiva

Il software sviluppato deve poter essere pilotato da remoto attraverso una connessione TCP e servire le
connessioni in modo iterativo.

| comandi accettati dal software (da qui in avanti chiamato server) Stact , Stop , Stato
Il server all’avvio si trova nello stathlonAttiva

Il comandoStart porta il server nello statattivo.

Il comandoStop porta il server nello statblonAttiva

Il comandoStato riporta lo stato attuale del server.

Ad ogni comando ricevuto il server deve rispondere sempre con un messaggio di riuscita operazione o di
errore.

Messaggi di riuscita operazione:

e se siinvia al server il comanddtart quando lo stat@ NonAttivoquesto, dopo aver modificato lo
stato interno, deve rispondere col messaggio:
201 OK: cambiamento di stato effettuato

e se siinvia al server il comandstop quando lo stat@ Attivo questo, dopo aver modificato lo stato
interno, deve rispondere col messaggio:
201 OK: cambiamento di stato effettuato

e se siinvia al server il comandstato questo deve riportare lo stato attuale rispondendo col messag-
gio:
202 OK: stato = ...

Messaggi di errore:

e se siinvia al server il comandstart quandce gia nello statoAttivo deve rispondere col messaggio
di errore:
301 ERR: server Attivo

e se siinvia al server il comandstop quandoe gia nello statdNonAttivoquesto deve rispondere col
messaggio di errore:
302 ERR: server NonAttivo

e se siinvia al server un comando sconosciuto questo deve rispondere col messaggio di errore:
401 ERR: comando sconosciuto

Il server deve essere in ascolto sulla porta 6881/tcp, a meno che sulla riga di comando non sia specificato il
parametrep seguito dal numero della porta su cui deve porsi in ascolto.



